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1 
  282  Vsetín - Velké Karlovice a zpět 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  13251 
 
 

 13253
 

 13200/1
 

 13255
 

 13257
 

 13259
 1

 
 

 13261 
  

 13263
 

 13265
 

 13267
 

 13269
 

 
 

 13271
 
 

  Ze stanice   Rožnov pod 
Radhoštěm 

           

0 Vsetín 280  3 01  4 04  5 13  6 23  7 35  9 43   12 30  13 43  14 57  15 57  17 23   19 07
3 Ústí u Vsetína zastávka  3 05  4 08 5 17  6 27  7 39  9 47   12 34  13 47  15 01  16 01  17 27   19 11
4 Janová  3 07  4 10 5 19  6 30  7 42  9 50   12 37  13 50  15 04  16 04  17 30   19 14
7 Hovězí  3 14  4 17  5 26  6 36  7 48  9 56   12 43  13 56  15 10  16 10  17 36   19 20

10 Huslenky  3 17  4 20 5 30  6 40  7 52  10 00   12 47  14 00  15 14  16 14  17 40   19 24
12 Huslenky zastávka  3 21  4 24 5 34  6 44  7 56  10 04   12 51  14 04  15 18  16 18  17 44   19 28
14 Halenkov zastávka  3 24  4 27 5 37  6 47  7 59  10 07   12 54  14 07  15 21  16 21  17 47   19 31
15 Halenkov  3 27  4 35  5 40  6 50  8 07  10 10   12 57  14 10  15 24  16 24  17 50   19 34
17 Nový Hrozenkov zastávka  3 30  4 38 5 44  6 54  8 11  10 14   13 01  14 14  15 28  16 28  17 54   19 38
19 Nový Hrozenkov  3 34  4 42 5 48  6 58  8 15  10 18   13 05  14 18  15 32  16 32  17 58   19 42
22 Karolinka zastávka  3 38  4 46 5 52  7 02  8 19  10 22   13 09  14 22  15 36  16 36  18 01   19 46
23 Karolinka  3 41  4 49  5 55  7 05  8 22  10 25   13 12  14 25  15 39  16 39  18 04   19 49
26 Velké Karlovice zastávka  3 46  4 54 6 00  7 10  8 27  10 30   13 17  14 30  15 44  16 44  18 09   19 54
27 Velké Karlovice   3 48  4 56  6 02  7 12  8 29  10 32   13 19  14 32  15 46  16 46  18 11   19 56

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   13252
 

 13254
 2

 13256
 

 13258
 
 

 13262
 

 13264
 1

  13266
 

 13268
 

 13270
 

 13272
 

 13274
 

 13276
 
 

0 Velké Karlovice   4 10  5 14  6 24  7 42  9 44  11 31   13 44  14 58  15 58  17 24  18 15  20 07
1 Velké Karlovice zastávka   4 12  5 16  6 26  7 44  9 46  11 33   13 46  15 00  16 00  17 26  18 17  20 09
4 Karolinka   4 17  5 21  6 31  7 49  9 51  11 38   13 51  15 05  16 05  17 31  18 22  20 14
5 Karolinka zastávka   4 20  5 24  6 34  7 52  9 54  11 41   13 54  15 08  16 08  17 34  18 24  20 16
8 Nový Hrozenkov   4 24  5 28  6 38  7 56  9 58  11 45   13 58  15 12  16 12  17 38  18 28  20 20

10 Nový Hrozenkov zastávka   4 28  5 32  6 42  8 00  10 02  11 49   14 02  15 16  16 16  17 42  18 32  20 24
12 Halenkov   4 33  5 42  6 52  8 05  10 12  11 54   14 12  15 26  16 26  17 52  18 37  20 29
13 Halenkov zastávka   4 35  5 44  6 54  8 07  10 14  11 56   14 14  15 28  16 28  17 54  18 39  20 31
15 Huslenky zastávka   4 39  5 47  6 57  8 10  10 17  11 59   14 17  15 31  16 31  17 57  18 42  20 34
17 Huslenky   4 43  5 51  7 01  8 14  10 21  12 03   14 21  15 35  16 35  18 01  18 46  20 38
20 Hovězí   4 48  5 56  7 06  8 19  10 26  12 08   14 26  15 40  16 40  18 06  18 51  20 43
23 Janová   4 52  6 00  7 10  8 23  10 30  12 12   14 30  15 44  16 44  18 10  18 55  20 47
24 Ústí u Vsetína zastávka   4 54  6 02  7 12  8 25  10 32  12 14   14 32  15 46  16 46  18 12  18 57  20 49
27 Vsetín 280    4 59  6 07  7 17  8 30  10 37  12 19   14 37  15 51  16 51  18 17  19 02  20 54

  Do stanice  Valašské 
Meziříčí 

            

 nejede 24., 31.XII. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 

 jede v  a , nejede 24., 25., 31.XII., 1.I., 
24.IV., 5.VII., 28.X. 



 jede v ,  a 27. – 31.XII. 
1 v  a 


2 v  


 


 


